
2023년 하반기 학교급식 만족도 조사 결과 보고

* 조사 기간: 11/22(수)~11/24(금)

* 조사 대상: 5~6학년 학생

* 대상 인원: 31명

* 응답 인원: 29명

* 조사 방법: 설문지 작성

* 설문결과

1. 우리 학교급식에 전반적으로 만족하나요?

- 학교급식에 대한 만족도는 52%가 매우 만족한다> 만족한다 38% > 보통이다 

10% 순으로 응답하여 90%가 만족하는 것으로 나타났다. 

1-1. 만족한다면 그 이유는 무엇입니까?(복수응답)

- 만족하는 이유로는 음식이 맛있어서 > 좋아하는 음식이 나와서 > 식단이 다양해

서 > 급식이 위생적이어서 > 기타(못 먹는 음식을 잘 챙겨주셔서, 학생들의 의견을 

잘 반영해줘서) 순으로 응답하였다. 



2. 학교급식에서 사용하는 식재료는 신선하고 품질이 좋은 것을 사용한다고 생각

하나요?

- 학교급식에서 사용하는 식재료는 신선하고 품질이 좋은 것을 사용한다고 생각

  하는지에 대해서는 55%가 매우 그렇다 > 38% 그렇다 > 7% 보통이다 순으로 

  응답하였다.

3. 학교급식에서 내가 먹는 음식의 양은 어떤가요?

- 음식의 양에 대해서는 적당하다 79% > 적다 14% > 많다 7% 순으로 응답

하였다. 배식양에 대해서는 배식 시 항시 확인하므로 본인이 원하는 양에 대해 

정확히 이야기하도록 지도하고 배식이 끝난 후 추가 배식을 실시하고 있으므로 

부족한 학생들은 더 받을 수 있도록 지도하여야겠다.

4. 학교급식으로 제공하는 음식의 간은 어떤가요?

- 음식의 간에 대해서는 적당하다 90% > 싱겁다 7% > 짜다 3% 순으로 응답하였다. 



☞학교급식은 국의 경우 염도계를 사용하여 염도를 0.6을 기준으로 하고, 싱겁게 

먹도록 지도하고 있습니다. 개인 입맛의 차이가 있을 수 있으나 전반적인 기준에 

맞추고 있으니 이 점 양해 부탁드립니다. 

5. 학교급식으로 제공되는 음식의 온도는 어떤가요? 

- 학교급식으로 제공되는 음식의 온도에 대해서는 86%가 적당하다고 응답하였으나 

7%는 차갑다, 7%는 뜨겁다고 응답하였다. 겨울이라 음식이 차가워지기 쉬우므로 

적온 배식에 조금 더 신경써야겠다. 

6. 급식을 먹을 때 내가 가장 많이 남기는 것은 무엇인가요?(복수응답)

- 급식을 먹을 때 가장 많이 남기는 것으로 국이 49%로 가장 많았고, 채소 29% > 

김치 8% > 남기지 않음 6% > 밥, 과일, 기타 각각 3% 순으로 응답하였다. 환경

을 생각하여 먹을만큼 받고, 남기지 않고 다 먹는 습관을 가지도록 지속적으로 지

도하고 있다. 

6-1. 급식을 남기는 이유는 무엇인가요?



- 급식을 남기는 이유로는 배가 불러서가 54%로 가장 많았고, 기타(친구가 빨리 

먹어서, 국을 좋아하지 않아서, 취향에 맞지 않아서) 18% > 처음 먹어보는 음식이

라서, 음식이 입에 맞지 않아서 각각 14% 순으로 응답하였다. 

* 기타의견

- 늘 감사합니다.

- 급식 너무 맛있어요!!

- 언제나 맛있는 급식해주시고 정말 감사해요.

- 항상 맛있는 음식 해주셔서 감사합니다.

- 앞으로도 맛있는 음식 많이 만들어주세요.

- 마라탕, 탕후루 해주세요.

- 밥보다 면, 햄버거 등 많이 해주세요.

- 애플망고 주세요.

- 저희를 위해서 음식을 만들어 주셔서 감사합니다.

- 항상 저희 입맛에 맞춰주시는 것 같아 감사합니다. 친절하게 저희의 인사를 받아

주셔서 감사합니다.

☞ 내년에는 올해 조사 결과를 바탕으로 좀 더 다양한 식단과 만족스러운 급식이  

  될 수 있도록 준비하겠습니다. 감사합니다.


